

## ERRATA

### ANEXO II DO EDITAL 06/2013 CARGO AGENTE ADMINISTRATIVO LOTAÇÃO SME – CEI – SÃO JOAQUIM

A COMISSÃO ADMINISTRATIVA ESPECIAL ORGANIZADORA DO CONCURSO PÚBLICO MUNICIPAL DE UIRIM, ESTADO DO CEARÁ, designada por ato administrativo do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Umirim, através da Portaria nº 265/2013-GABPREF, de 1º de abril de 2013, no uso de suas atribuições legais, etc., publica ERRATA junto ao ANEXO II do Edital de Concurso Público de nº 06/2013, para nele fazer constar que:

#### ONDE SE LÊ:

SME- CEI SÃO JOAQUIM				
1	Francisco Wemerson Paulino de Castro	101257	24	100,00
2	Sheila Ferreira Martins	101249	24	100,00

#### LEIA-SE:

SME- CEI SÃO JOAQUIM				
1	Sheila Ferreira Martins	101249	24	100,00
2	Francisco Wemerson Paulino de Castro	101257	24	100,00

Umirim, Estado do Ceará, 09 de Outubro de 2013.

*Irani Amaro Peixoto*

Presidente da Comissão Administrativa Especial  
Organizadora do Concurso Público Municipal de Umirim